



Warszawa, 2011-10-19

Nr sprawy: A-232-Zp-19/11

Wszyscy oferenci

dotyczy przetargu nieograniczonego na:

„Usługa hotelarsko – gastronomiczna wraz z wynajęciem sali szkoleniowej w ramach projektu Profesjonalni w pracy”

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. z 2010 Nr 113, poz. 759 z późn. zm.), do Zamawiającego wpłynęło zapytanie. W związku z powyższym Zamawiający udziela wyjaśnień.

Pytania:

1. W SIWZ Rozdział III Opis przedmiotu zamówienia, I. Zapewnienie sali szkoleniowej, Wykonawca udostępni bezpłatnie miejsca parkingowe dla uczestników, wykładowcy oraz opiekunów szkoleń. Parking będzie monitorowany i strzeżony. Pyt. Ośrodek posiada parking strzeżony ale NIE monitorowany. Czy możemy wziąć udział w przetargu jeśli nie posiadamy monitoringu?
2. III. Zapewnienie zakwaterowania Standard każdego pokoju: - sprawna klimatyzacja Pyt. W pokojach hotelowych NIE mamy klimatyzacji. Czy możemy wziąć udział w przetargu jeśli w pokojach nie posiadamy klimatyzacji?
3. Czy obowiązkiem wykonawcy jest wyposażenie stanowisk w komputery, czy tylko zapewnienie stołów pod sprzęt komputerowy, który dostarczy Zamawiający?
4. Czy Zamawiający dopuszcza użycie przenośnych klimatyzatorów?

Odpowiedzi:

1. O udzielenie zamówienia mogą się ubiegać wszyscy oferenci, którzy spełniają warunki wymienione w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, jednak Zamawiający zobligowany jest do odrzucenia oferty, gdy jest ona niezgodna z ustawą lub jej treść nie odpowiada treści SIWZ, z zastrzeżeniem art. 87 ust. 2 pkt 3 Pzp.
2. Odpowiedź powyżej.
3. Zgodnie z Opiszem przedmiotu zamówienia załączonym do SIWZ, do obowiązków Wykonawcy należeć będzie zapewnienie 10 stanowisk komputerowych bez sprzętu komputerowego, który zapewnia Zamawiający.
4. Zamawiający dopuszcza użycie klimatyzatorów przenośnych w pokojach hotelowych przeznaczonych do realizacji zamówienia, natomiast nie dopuszcza zastosowania klimatyzatorów przenośnych w sali szkoleniowej.